Тест с уроку 23
1. Когда началась Столетняя война?
а) в 1337 г.; б) в 1300 г.; в) и 1303г.
2. Когда началось восстание крестьян под названием Жакерия? 
а) в 1358 г.; б) в 1402 г.; в) в 1357 .
3. Кто возглавил восставших крестьян но время «Жакерии»? 
а) Гильом Каль;	б) Жак-простак;
в) Эдуард Исповедник.
4. Почему восставшие потерпели поражение
а)	восстание не было подготовлено;
б)	крестьяне не имели единой, четко обозначенной цели;
в)	крестьяне были неорганизованны;
г)	верно все, что указано под а), б), в).
5. Как назывался орган сословного представительства во Франции 
а) парламент;                     б) Генеральные ппаты;
в) сейм;	г) кортес.
6. Английский король, развязавший Столетнюю войну?
а) ЭдуардI; б) Эдуард II; в) Эдуард III; г) Эдуард IV.
7. Когда закончилась Столетняя война?
а) в 1453 г.;	б) в 1335 г.;	в) в 1385 г.
8. Какой характер приобрела Столетняя война для французов? 
а) захватнический;	б) народно-освободительный; 
в) оборонительный.
9. Каков главный итог Столетней войны?
а)	было подавлено восстание крестьян под названием «Жакерия»;
б)	была остановлена война Алой и Белой розы;
в)	Франция отстояла свою независимость.
10. Кто из французских королей к концу XV века смог завершить объединение страны?
а) Карл Смелый; б) Людовик XI;  в) Генрих VII.
11. Выберите признаки централизованного государства:
а)	подчинение всей страны единой централизованной власти - власти короля;
б)	наличие постоянного войска;
в)	установление единых налогов и законов;
г)	верно только то, что указано под а) и б);
д)	верно а), б) и в).
12. Основной противник Людовика XI в деле централизации французского королевства?
а) герцог Бургундский;	б) граф Тулузский;
в) герцог Анжуйский.



